
Correction :

1/ 0,06 s correspond au
temps de l'aller-retour

Le signal sonore a donc mis
0,03 s  ( la moitié )

2/ On sait que : 

- la distance  d = ?
- le temps      t = 0,03 s
- la vitesse    v = 1500 m/s

Formule à utiliser :        d  =  v  x   t

Application numérique :  d = 1500 x 0,03 = 45 m

Le banc de sardines est situé à 45 m de 
profondeur.

4P1C1-Activité 4 : Sonar et banc de poisson
Objectif : Déterminer une distance connaissant la durée de 
propagation d'un son

4 Raisonner - calculer NA EA A Expert

Conseil : la partie surlignée en vert est 
une rédaction-type. Tu dois t'entrainer à 

rédiger les résultats de cette façon.
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